
p. 1 van 2

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 27 november 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan 
Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis 
Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau, Bert Keymolen, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Toetreding raamovereenkomst Smart city cloudplatform voor positieve 
incentivering, ontrading en handhaving - Smartville via Cipal dv
Toelichting
Smartville is een tijdelijke maatschap, opgericht door Cegeka, Cipal Schaubroeck, Crescent en Belfius-
dochter The Studio. Binnen dit raamcontract 'Multifunctioneel cloudplatform ter ondersteuning van 
duurzaam beleid met incentivering en handhaving' biedt Smartville oplossingen in de domeinen 
duurzaamheid, mobiliteit, veilig verkeer, milieu en lokale economie. Deze raamovereenkomst is via de 
dienstverlenende vereniging Cipal dv beschikbaar voor verschillende openbare instellingen, zoals steden 
en politiezones. De gemeente Waasmunster wenst toe te treden omdat deze raamovereenkomst de 
mogelijkheid biedt op een vrij eenvoudige manier specifieke apparatuur en software aan te kopen of te 
huren voornamelijk m.b.t. camerasystemen (ANPR, camerabewaking, etc.).

Juridisch kader en motivering
- de gemeenteraad is bevoegd op basis van artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur
- de wet van 7 december 1998 houdende de organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd 
op twee niveaus en latere wijzigingen 
- de wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten, en latere wijzigingen - het koninklijk besluit van 
5 september 2001 houdende het algemeen reglement op de boekhouding van de lokale politie, en latere 
wijzigingen
- het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen
- het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende de plaatsing van overheidsopdrachten in klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen

Financiën
De deelname aan de raamovereenkomst is gratis. Er is geen afnameverplichting. Specifieke aankoop- of 
huurdossiers dienen te worden voorgelegd aan het college of de gemeenteraad, afhankelijk van het bedrag.

Besluit
Artikel 1: De toetreding goed te keuren van de politiezone Leuven tot de 'Raamovereenkomst Smartville 
CSMRTIOH20' die Cipal dv afsloot op 8 januari 2021. 
Artikel 2: De gunningswijze, via de aankoopcentrale in de zin van artikel 2, 6° en artikel 47, § 2 - wet 17 juni 
2016, conform de gevoerde mededingingsprocedure met onderhandelingen (artikel 38, § 1, 1°, c - wet 17 
juni 2016) door Cipal dv en de gunningsvoorwaarden van de 'Raamovereenkomst CSMRTIOH20' (zie 
contractuele documenten met betrekking tot desbetreffende raamovereenkomst als bijlage), goed te 
keuren.
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Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 1 december 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


